



尾随到家门口时 男子伸出了脏手 夜归女遭粪便抹脸

①记者 付瑞利:丽华(化名)是溧水新建巷一小区内的居民,前晚9点多,她刚拐进小区,就发现身后有一男人一直跟着自己。

丽华住在一楼,她强忍着恐惧,掏出钥匙打开家门。突然,男子迅速窜了过来。丽华顺势拿起身旁的垃圾袋砸向对方,谁知男子立即实施报复,双手摀住她的脸一阵乱抹。丽华感到脸上被糊了什么脏东西,就大叫起来。很快,多位邻居跑来。

好心邻居安抚丽华,无意中闻到一股恶臭传来。“你脸被弄脏了,赶紧回家清洗。”洗脸时,丽华发现脸上的脏东西竟然是粪便。

事发突然,丽华没有记下该男的外貌特征。目前,警方已介入调查此事。(周先生线索费50元)

女服务员遭殴打后报警: 我“不配合”非礼 他竟然还动手了

①记者 钟寅:前天晚上8点左右,建宁路一家饭店的女服务员小李打电话报警,称厨师试图非礼她,她不肯配合,遭到厨师打骂。警方赶到现场时,小李的双眼红肿,还有泪痕,显然是刚刚哭完。其他服务员在一旁安慰小李,但事发时其他人不在旁边,不太清楚是怎么回事。

据小李说,她当时正在洗茶壶,厨师对她施以言语挑逗,还试图伸手抱她。小李很气愤,严词拒绝并想离开。可厨师一脚把她的鞋踢掉,小李质问对方:“你是不是有毛病啊?干吗要踢我!”结果,这句话激怒了对方,对方伸手就打她,还把她踢倒在地。在场的人听到小李的说法,对厨师投以鄙夷的眼神。厨师面露尴尬,他对民警辩称,两人只是开玩笑,有打打闹闹,但没有那么严重。

民警看到,小李的颈部还有淡淡的抓痕,刚刚可能是被卡了脖子。随后,民警将小李和厨师都带回派出所调查。

(朱先生线索费50元)

看了女子一眼 小伙挨了刀

①记者 朱蓓:陪着女友和姐姐买衣服,百无聊赖的小伙往店门口一站,路过的一名年轻女子吸引了他的视线。就因为看了这一眼,小伙竟挨了一刀。

4月16号晚上8点多,小刘陪着姐姐和女友到新民路一家女装服饰店挑选衣服。姐姐和女友在店里挑拣,小刘便站到了店门口。就在这时,两男一女三名年轻人经过。女子看上去比较靓丽,小刘便看了一眼。没想到,这引起女子同伴的不满。

一名男子喝道:“你看什么看?”小刘一听便回了句嘴,三人开始争执起来。两名男子将小刘打倒在地,其中一人掏出匕首,对着小刘的背部就是一刀。听到打斗声,小刘的姐姐和女友走出来查看。此时,那三名年轻人早就逃之夭夭。小刘的姐姐赶忙报警。

小刘被送到医院进行治疗,他的背上除了被捅的伤口,还有一道被划的刀伤。

目前,民警正通过路面监控查找嫌疑人。

(张先生线索费50元)



洒水车正在向山上喷水灭火 现代快报记者 施向辉 摄

幕府山失火,消防车上不了山 洒水车这回立了大功

①见习记者 刘旌:昨天下午4点15分左右,幕府山上一处布满坟地的山地上突然冒出滚滚浓烟,一处山林着了火。消防人员赶到时,却发现消防车上不了山。

由于起火点树木密集,如果不及早控制住,可能会引发山林大火。迈皋桥消防中队接报后,第一时间出动了消防车,但由于路况太差,车子上不去,近10名消防

人员携带着灭火设备上山救火。

临近傍晚,山上风不小,要是大火不能被及时控制住,后果不堪设想。这时,救星出现了——几辆园林部门的洒水车经过幕府山附近,注意到山上火情后,立刻将车开上了山,开始洒水灭火。

记者赶到时,明火已被扑灭,洒水车依然对着山上洒水。“我们每车有8吨水,”据介绍,接下来还

会有一辆洒水车过来,确保暗火也被消灭。

幕燕风景名胜区管理处工作人员称,受影响的山林大概有300平方米。有人发现,失火处有一堆堆的白色柳絮,起火原因可能与柳絮被引燃有关。管理处特别提醒,上山游玩的市民不要出于好奇,点燃柳絮或者乱丢烟头。

(朱先生线索费50元)

拾荒者偷相机,几百元就卖掉了 买走“便宜”单反的人,民警在找你

①通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭:几百元就能买一部专业单反相机?是的,因为这部相机是赃物,卖相机的是小偷。昨天,秦淮警方向购买相机的市民发出“寻找函”,希望购买者尽快将相机送至夫子庙派出所,“否则,必将承担法律后果。”

4月6日早上8点多,来宁旅游的一位大妈带着孙女,上气不接下气地跑到夫子庙派出所报警,称她的一台价值一万多的单反相机被偷了。大妈姓王,她介绍说,

前几天和儿子儿媳孙女一家来南京游玩。当天早上,儿媳感觉不适,儿子带其去医院看病,她就和孙女来到附近一家快餐店二楼吃早餐。其间,孙女要去上厕所,王大妈看店内没有别人,就将相机等物放在桌子上去了厕所,回来时发现相机没了。

民警张一鹏立马跟着王大妈来到了该快餐店。店内值班经理称早上餐厅的人不多,二楼人更少。但是有一个拾荒的人,他常常把这里当做免费的旅馆,夜里经

常来此休息,“当时,他很可能在二楼角落里趴着睡觉,是不是当时没有发现他?”

4月8日早上,这名拾荒者终于被民警撞见了。

面对询问,拾荒者小陈很快便交代了事情经过。他说,事发当天他就在这家餐厅二楼睡觉,醒来准备离开时,看到桌上有个相机,周围没人,就顺手将相机揣进了自己的怀中。得手后不久,他就就在夫子庙地区以几百元的价格兜售给了路人。

高中女生报警: 先被老爸出卖,又挨老妈一顿打 不就出来上个网,至于吗?

①记者 陶维洲:上周日下午,洪武路派出所接到一个警情,报警人是个女孩,报警内容很离奇:“我爸爸将我骗到网吧,然后把我妈妈喊过来将我打了一顿。”

报警的女孩叫谢岚,上高中。谢岚的母亲王翠花文化程度较低,她对女儿的要求也特别严。为了让女儿不沉迷,王翠花不许谢岚看电视、不上网。但是,谢岚总是趁母亲上班偷偷跑出去上

网。虽然每次只上半个小时,但免不了被发现,她没少挨过骂。

上周日,王翠花上班去了,让丈夫老谢在家看着谢岚。不过,老谢却想出去打牌。谢岚便主动提出:“你去打牌,我去上网,半个小时后我们一起回来,不要告诉妈妈。”于是,父女俩分头行动。可是,谢岚上网入了迷,等她看表时,已经过了10分钟。谢岚立刻往家跑,刚进家门就听到了父亲的声音:“你快回来吧,女儿又出去

上网了。”谢岚当时就愣住了,爸爸竟然出卖自己。很快,王翠花回到家,不由分说将女儿揍了一顿。

“其实我成绩挺好的,在班上前三名,上一会儿网根本不会影响学习,但我妈妈就是不同意。”谢岚对民警说。民警查询警务平台发现,谢岚和母亲因为上网、看电视等发生纠纷,已经不是第一次,以前也报过警。民警对父母进行了教育,最后两人表示不会再打女儿。(文中人物化名)

小鸟“驾临”



小鸟出壳

①记者 葛聪:20多天前,建邺区江心洲的吴先生一家多了一个特别的“邻居”——一只斑鸠,它在吴先生卧室的窗边安家,还生了2只鸟蛋。

“鸟窝是用枯树枝和干草搭



在窗台上安家 吴先生 摄

成的,就像一个小篮子。”吴先生说,他家中虽然没养过鸟,但都很喜欢大自然中的鸟类,为了避免小鸟受到惊扰,一家人很快达成默契:没事尽量不去卧室窗边,窗户也不要打开,也不要拉窗帘,即

便在屋内也尽量不出大声响。没过几天,吴先生发现,鸟巢里有两个纯白色的鸟蛋。

吴先生说,昨天上午两只小鸟都破壳而出了,这让一家兴奋不已。

司机突发急病 还好交警帮了忙

①通讯员 桂子振 记者 朱俊俊:昨天下午4点,南京交警五大队民警张天霖正在北京西路和西康路路口值勤,突然一辆雪佛兰乐风小轿车摇摇晃晃地朝他开了过来。张天霖立即迎上前去,轿车停稳后,司机把车窗摇了下来,只见他满头是汗,一边哼唧一边说自己急性胰腺炎突然发作了,疼得厉害。

这时北京西路已经很堵,张天霖就把警摩停在路边,扶着司机移到副驾驶的位置上,开车把他送到了鼓楼医院。

张天霖还帮他联系了家人,到医院后又帮他办好手续。等司机家人到达后,张天霖才回到西康路口,继续值勤。目前,司机还在医院接受救治。

18000元看病钱 幸亏被洗车工捡到

①记者 鲍铭东:公交洗车工冯昌玉做梦也没想到,在打扫公交车卫生时会捡到一只装有巨款的包。

昨日上午9点左右,一辆101路公交车在东山总站下客后,冯昌玉上车打扫卫生,发现座椅上一个帆布包,立即上缴到公司办公室。经清点,包内有人民币18000元、身份证、医保卡等物品。经民警查找,失主焦翠华是东海县人,来宁治病。车队和失主远在东海县的儿子取得联系,最终辗转找到了失主,失主女儿随后赶到新城巴士公司,拿回了包。

“天降”树枝砸中车



园林工人将枝干分段锯开运走 现代快报记者 施向辉 摄

①记者 常毅:昨天下午3点左右,蒋先生驾车经过长江路时,发现一根粗大的梧桐树断枝悬在车道上方,前车纷纷绕行。蒋先生也跟着绕行,但刚到树下,“啪”的一声,树枝坠落,砸在后备箱上。

事发地靠近长江路小学,“幸好不是放学时候。”路人称,断裂的树枝直径40厘米左右,大片的枝叶覆盖了几乎三个车道。“开始没掉,就悬在上面,后来才突然掉下来的。”蒋先生说,他的车后备箱被砸出一个坑。园林工人赶到后,将枝干分段锯开运走。他们在枝干和大树连接处的裂口发现有红漆,而蒋先生的车是一辆黑色的别克君越。树枝显然是其他车辆撞断的,并留下了车漆,“初步判断是一辆大型工程车。”目前,交警正在追查肇事车。

(周先生线索费50元)

“小老板杀人分尸为练胆” 案件昨日开庭审理 检方建议判处死刑

①记者 田雪亭 实习生 章欣:武某为“干件大事,练练胆子,体验一下犯罪生活”,杀害了马自达车主田某,并将其残忍分尸。昨天,南京中院开庭审理此案,检方建议对武某判处死刑,法庭未当庭宣判。

河北人武某事发前在南京做服装批发生意,但一年多亏了不少钱。生意失败的他闲混了半年,渐渐心绪意乱。去年9月29日,武某为了将剩下的货物运走,便喊来了在街头等客的田某。田某跟着其到出租房,正在弯腰搬运东西时,武某忽然临时起意,抽出水果刀,对着田某后背猛捅数刀,残忍地将其杀害,之后将尸体肢解后抛尸。同年11月10日,警方在石家庄将武某抓获。